

### 市政府召开十七届二十九次常务会议

本报讯(记者 许翰文)4月29日下午,市委副书记、市长李杰主持召开市政府十七届二十九次常务会议,传达上级会议精神,解读《中国共产党纪律处分条例》,学习《中华人民共和国野生动物保护法》,听取一季度全市经济运行及重大项目推进情况汇报,研究讨论《东台市市长质量奖管理办法(2024年修订)》等议题。

会议首先传达了学习了上级和我市市委关于党纪学习教育有关会议精神以及4月12日国务院常务会议、省推进长三角一体化发展领导小组第六次全体会议、盐城市开发区高质量发展座谈会精神。会议要求,各镇区、各部门要认真学习、吃透精神,切实把思想和行动统一到上级各项决策部署上来,坚持“讲政治、抓发展、惠民生、保安全”,扎实推动各项工作不断取得新成效。

会议指出,要以学为先强思想、以学促干善作为、以学明纪守底线,自觉用党规党纪校准思想行动,以党纪学习教育助推各项工作高质量发展。要认真贯彻落实《野生动物保护法》,加强宣传引导,动真碰硬执法,压实监管责任,促进人与自然和谐共生。要坚定目标不动摇,抢抓进度赶序时,主攻项目增后劲,统筹做好工业实时开票、招商活动筹备、项目开工建设、“小巨人”企业申报等重点工程,确保完成全年经济社会发展各项目标任务。要加快集中充电棚等设施建设,把牢电动自行车销售源头,加强物业管理,强化宣传警示,确保电动自行车安全整治取得实实在在的成效。

会议强调,要聚焦突出问题,紧盯目标任务,压紧压实责任,强化协调联动,深入开展明察暗访,全力抓好重点环境问题整改,推动全市生态环境质量持续向好。要咬定目标、市镇联动、凝聚合力,加快污水处理设施建设进度,加大用户接管力度,有效提升污水处理厂运行质效。要履职尽责,强化基层治理,高效回应群众诉求,推动历史问题化解,切实维护社会大局和谐稳定。要建强寄递物流体系,优化末端共配模式,加快电商快递融合,完善考核评价体系,全面提升农村寄递物流服务水平。要强化“质量第一”意识,抬高标杆定位,深化为企服务,加大市长质量奖宣传力度,引导企业持续提升质量、追求卓越。要压实属地责任,强化部门监管,坚持标本兼治,进一步规范水产养殖尾水排放行为。

会议还就五一节日期间相关工作进行部署。市领导杨小锋、缪斌、袁聪、朱均东、陈丽珺参加会议,市领导罗进东、周爱民列席会议。

### 新兴产业加快成长 科技龙头引领发展

## 一季度全市工业经济主要指标高幅增长

本报讯(记者 张一峰 通讯员 穆慧)一季度全市工业经济总体运行良好,企业运行质效持续改善,主要指标保持较高增幅,多项指标位于盐城前列。完成全口径工业开票销售477.8亿元,增长17.9%,其中规模以上工业完成280.1亿元,增长10.6%,企业增长面58.8%,较去年同期提升14.7个百分点。规上工业增加值增长17.1%、列盐城第1位。新增规上企业51家,保持盐城第1位。累计用电量11.13亿千瓦时,增长34.1%、列盐城第2位。

新兴产业持续增长,为我市经济发展积蓄强劲动能。一季度五大主导产业规上企业实时开票205.7亿元,增长8.9%。其中,新一代信息技术势头良好,完成55.9亿元,增长19.6%,高于主导产业平均值10.7个百分点,12家企业实时开票

超亿元。领胜科技、广谦电子、星基智能、徕木电子、润田等一批产业保持良好增长势头;领胜科技订单饱满,一季度实现销售11.8亿元、增长86.8%。

新能源产业动能持续释放,一季度完成23.9亿元,是去年同期的4倍。晶澳太阳能全线满产,天合光能、智泰储能部分投产,新项目增势强劲;国华、国能、国信、双创等风力发电企业均实现正增长。

运行质效持续好转,科技龙头企业增长较快。14家盐城百强企业实时开票58.6亿元、增长27.5%。集成电路产业链材料产业链拉伸补强,成长势头强劲。链主企业富乐华半导体三大主导产品均处于满负荷生产状态,DCB陶瓷覆铜板订单排到年底,AMB活性金属材料供货供不应求,DPC薄

铜覆铜基板畅销市场,企业一季度仍保持20%以上增速。一季度,全市19个亿元以上新增增长点实时开票31.2亿元、新增24.6亿元。实时开票前100强企业中有66家用电量增长,共用5.3亿千瓦时,增长54.5%,其中领胜增长64.1%。

良好的经济发展态势遍布全市各镇区。从规上开票看,一季度溱东、头灶、富安、开发区、新街5个镇区增长20%以上;头灶、三仓、许河、新街、唐洋、开发区、南沈灶、五烈、梁垛9个镇区企业增长面超

60%。从实时开票看,东台镇、三仓、许河、新街、富安、溱东、开发区、梁港8个镇区增幅超15%,且目标完成率达90%以上。

首季开门红为全年满堂红打下坚实基础。市工信局联动各镇区部门以19个亿元以上新增增长点为重点,加强跟踪预警、分析研判,一企一策制定推进计划。各镇区加强研究,针对不同行业、不同规模、不同经营模式企业分类施策,明晰各项指标内涵,形成可实操方案,确保工业经济高质量发展持续保持盐城领先。



## 市政府召开党组会议

本报讯(记者 许翰文)4月29日,市委副书记、市长李杰主持召开市政府党组会议,深入学习贯彻《中国共产党纪律处分条例》。

会议要求,市政府党组要以开展党纪学习教育为契机,先学一步、学深一层,持续加强对《条例》的学习和理解,全面营造学纪、知纪、明

纪、守纪的浓厚氛围,全力以赴推动上级和市委各项工作部署高质高效落地落实。

会议强调,要坚持集体领导和分工负责相结合,各党组成员要率先垂范、担当作为,全面履行“一岗双责”,切实把党纪学习教育成果转化为推动高质量发展的生动实践。

要对分工领域的指标负责,继续加强主要经济指标监测分析,强化运行调度,奋力争先进位。要对分工领域的项目负责,紧咬时点、加快推进,确保早开工、早建成、早投产。要对分工领域的创新负责,放大视野格局,学习数字医共体建设、国有资产清查利用先进经验,打造更多

具有东台特色的亮点品牌。要对分工领域的矛盾负责,坚持守土有责、守土尽责,及时发现、分析问题、解决问题,全力维护社会和谐稳定,更好服务高质量发展大局。

市领导杨小锋、缪斌、袁聪、朱均东、陈丽珺参加会议。

## “东台西瓜”溯源码首发式举行

本报讯(记者 黄伟伟)4月29日,2024年“瓜儿熟了”盐城东台西瓜节暨“东台西瓜”溯源码首发式在东台国家现代农业产业园举行。来自省内外的专家学者、经销商欢聚一堂,共谋东台西瓜产业发展新未来。市委副书记潘春舒、副市长缪斌出席活动。

近年来,在盐城“1+9”农业重点品牌的大战略下,我市牵头成立盐城西瓜产业发展促进会,推动东台西瓜“品种高端化、生产标准

化、装备智能化、溯源信息化”。此次发布的西瓜溯源码,就是这一战略的最新成果。我市将以举办西瓜节系列活动为契机,以瓜为媒、以节会友,搭建一座宣传品牌、拓展市场、深化合作的平台,让“东台西瓜”更具美誉度、更富竞争力。

活动现场举行了东台西瓜溯源码授权仪式、(近)零碳产业园授牌仪式和产学研项目签约仪式。

## 主题团日活动纪念五四运动

本报讯(记者 王苏婷)4月28日,我市举办“热辣青春耀东台 追风赶月赢未来”纪念五四运动105周年主题团日活动。市领导马志虎、吕洪涛、陈丽珺、蒋美萍参加活动。

活动现场举行青年突击队授旗仪式、青年夜校运营官聘任仪式和首批青年友好商铺授牌仪式,全体团员青年重温入团誓词。音诗画《蓝海,红帆!》、情景剧《品悟红色家书 赓续红色血

脉》、歌曲《上东台》、青年夜校成果展演《健康到到令》等节目精彩纷呈、内容丰富,展现团员青年昂扬向上的精神风貌和深厚的文艺素养。

活动号召广大青年要在坚定理想信念中激扬青春之志,在投身实践中奉献青春之力,在弘扬新风中绽放青春之花,接续传承五四薪火,主动担当历史重任,努力跑出青春加速度、奋力谱写青春新篇章。

## “东台大讲堂”开课培训

本报讯(记者 唐雅)4月29日上午,市人大常委会牵头主办2024年度第一期“东台大讲堂”,专门邀请浙江省人大农业与农村委员会主任委员徐鸣华、省人大常委会办公厅二级巡视员严艺祥来东授课,对全市各级人大代表开展专题培训。市人大常委会主任周爱东主持活动,市人大常委会副主任任焦小平、吕洪涛、罗进东,副市长朱均东参加。

会上,徐鸣华主任作题为“深入实施‘千万工程’,全面推进乡村振兴”的专题报告,从“探索早、经验多、效果好、未来强”四个方面,系统阐述浙江推进乡村振兴“千万工程”的经验做法与启示。严艺祥主任以“全过程人民民主实现路径探索”为题,理论与实践相结合,详细解读地方人大和人大代表高质量履职的方法和路径。

周爱东表示,要深入学习贯彻

彻习近平总书记关于“三农”工作和乡村振兴的重要论述,充分学习运用浙江“千万工程”经验,进一步解放思想、更新观念,持续深化人大乡村振兴监督“235”工作机制,高质量推进乡村全面振兴三年行动计划,努力绘就农业强、农村美、农民富的新时代鱼米之乡新图景。今年是人民代表大会制度建立70周年,要紧扣践行全过程人民民主重大理念,在学深悟透上下功夫,在实干实践上见行动,在特色创树上显成效,创造性地做好人大监督、决定、任免等工作,奋力打造全过程人民民主“东台样板”,为谱写中国式现代化东台新篇章提供强大动力。

我市全国、省人大代表,部分盐城市、东台市和镇人大代表,各镇(区、园)、市各有关部门单位负责同志等参加活动。

## 食品安全工作重点明确

本报讯(记者 刘晓雨)4月28日,全市食品安全委员会工作会议召开。副市长陈丽珺出席会议并讲话。

会议要求,要严格落实党政同责,着力督促落实企业主体责任,全面落实部门和属地管理责任,压紧压实食品安全各方责任。要严控农药残留超标,严查食品掺假造假,整治滥用食品

添加剂和非法添加,开展集中用餐单位食品安全治理,加强新业态新模式食品安全监管,着力解决一批群众关心的突出问题。要加强食品安全全过程监管,严把源头治理关、生产加工质量安全关、经营质量安全关,强化抽检监测,提升风险评估与抽检水平,依法严惩违法犯罪行为,强化信用联合惩戒。



经济开发区磊达铜带线加大技改投入,不断做精做强铜带线产品。目前,企业在手订单饱满,正奋力夺取“双过半”。  
记者 张莉琳 摄

## 全行业一体化招投标新系统即将上线运行

本报讯(记者 刘晓雨 通讯员 梅爱民 王美东)近日,记者从市公共资源交易中心举行的新系统操作培训会获悉,全行业一体化招投标新系统将于近期上线运行。届时将真正实现招标计划发布、项目进场注册、保证金缴纳、开标评标、在线

定标和风险监控的全流程、不见面一网通办、一网共享。

在以往工程建设招投标活动中,住建、交通、水利各行业交易系统分散运行,交易系统功能不完善,招标人、招标代理、投标人、交易中心、监管部门等参与各方无法在网

上办理所有业务流程,信息分散存储及传递风险点多,影响了公共资源交易服务工作的质量和效率。

全行业一体化招投标新系统,不仅整合各行业交易系统,而且各参与主体的业务流程全部在系统中完成。新系统还增加了招标公告及

招标文件编制、智能辅助评标、历史信息导入、异议投诉处理、档案自动汇总等功能模块。该系统上线运行将推动我市公共资源交易服务向智能化、精细化、数字化模式转变,为我市公共资源交易高质量发展增添新动能。



扫一扫,关注东台融媒、今东台微信公众号和今东台APP

责任编辑:朱江 版式设计:陶扬